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* Marco Régis

Maria José Haueisen Freire (PT)

* Maria José Haueisen

Maria Olívia de Castro e Oliveira (PSDB)
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Mauri José Torres Duarte (PSDB)

* Mauri Torres
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Em 20/2/2001

Observação: nome parlamentar indicado por asterisco.

Republicada em virtude do disposto no § 4º do art. 7º do Regimento Interno.

ATAS

ATA DA REUNIÃO DE DEBATES EM 19/2/2001

Presidência do Deputado Bilac Pinto

Sumário: Comparecimento - Falta de "quorum" - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Aílton Vilela - Ambrósio Pinto - Bilac Pinto - Dimas Rodrigues - Ivair Nogueira - José Henrique - Paulo Pettersen.

Falta de "Quorum"

O Sr. Presidente (Deputado Bilac Pinto) - Às 20h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por falta  
de "quorum", e convoca os Deputados para a reunião ordinária de amanhã, dia 20, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada é a publicada na edição 
anterior.).

ATA DA 18ª REUNIÃO DO CONSELHO DA ORDEM DO MÉRITO LEGISLATIVO

Às onze horas do dia treze de novembro de dois mil, comparecem no Salão Nobre da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais os Deputados Anderson Adauto, José Braga,  
Durval Ângelo, Dilzon Melo, Gil Pereira, Agostinho Patrús, Antônio Andrade e Carlos Pimenta, que compõem Conselho da Ordem do Mérito Legislativo. O Deputado Dilzon Melo,  
Secretário do Conselho da Medalha do Mérito Legislativo, procede à leitura da ata da reunião anterior, a qual é aprovada. Ouvido o Conselho, o Sr. Presidente marca para as 10 horas  
de 15/12/2000, no "hall" principal da Assembléia, a solenidade de entrega das Medalhas da Ordem do Mérito Legislativo e comunica, ainda, a escolha do Sr. Antônio Aureliano  
Chaves de Mendonça, ex-Governador do Estado, para orador oficial da solenidade, o que é aprovado pelos demais Conselheiros. Após, os Conselheiros aprovam, por unanimidade,  
os nomes a seguir relacionados das pessoas que receberão a citada medalha, nos seguintes graus: Grande Mérito: Ministro João Pimenta da Veiga Filho – promoção; Ministro Carlos  
Carmo Andrade Melles – promoção; Ministros Nilson Vital Naves e Sálvio de Figueiredo Teixeira, Prefeito Célio de Castro – promoção; Drs. Gianni Coda, Roberto Vedovato,  
Bernardus Johannes Antonius Van Schaik e Rudolph Bernhard Eckrodt, Senadora Provincial Mirta Elza Rubini e Sr. Francisco Cândido Xavier; Grau Mérito Especial: Gen.-de-
Divisão Rômulo Bini Pereira, Deputados Agostinho Fernandes da Silveira, André Luiz Lopes da Silva, Dalmo Roberto Ribeiro Silva, Eduardo Gustavo Farnese Brandão, Henry  
Charles Armond Calvert,  Elaine Matozinhos Ribeiro Gonçalves,  José Milton de Carvalho Rocha, Luiz Carlos da Rocha Novaes,  Orlando Pessuti, Newton de Morais,  Ronaldo  
Canabrava e Washington Fernandes Rodrigues, Cel.-Av. Francisco José da Silva Lobo, Cel.-de-Artilharia Alberto Hallwass, Desembargador Bernardino Godinho Campos, Juízes 
Relbert Chinaidre Verly e Pedro Henriques de Oliveira Freitas, Conselheiro Aluísio Gama de Souza, Secretários de Estado Angela Maria Prata Pace Silva de Assis, Francisco José de 
Oliveira e Mauro Santos Ferreira, Cel. PM Marco Antônio Nazareth, Cel. BM Osmar Duarte Marcelino, Pe. José de Sousa Nobre, Dr. José Eduardo Lima Pereira, Eng. Marco  
Antônio Marques de Oliveira, Irmã Margarida Generoso, Dr. Clésio Soares de Andrade – promoção; Engs. Luiz Gonzaga Leal e Ivan Ribeiro de Oliveira, economista Geraldo José  
Gomes – promoção; Eng. Adauto Pereira Valias – promoção; Fundação de Ensino e Pesquisa de Itajubá, Arcebispo Aloisio Roque Oppermann, jornalista Orion Teixeira, Eng. José  
Pedro Rodrigues de Oliveira – promoção; D. Leonardo de Miranda Ferreira,  Reitor Ney Soares, D. João Bosco Oliver de Faria, empresária Dalva Camilo Diniz, Dr. Milton de  
Araújo, D. Guilherme Porto, advogado Amarílio Augusto de Andrade, Drs. José Maria Meirelles  Junqueira e Antônio Sapori, D. José Alberto Moura, Dr. José Afrânio Vilela –  
promoção; Dra. Helena Greco – promoção; Centro da Comunidade Luso-Brasileira, Associação Brasileira de Agências de Viagens, empresário Alair Martins do Nascimento, Igreja 
Reino dos Céus, empresário Tarcísio Schettino Ribeiro – promoção; Fundação D. Bosco, Associação Nacional dos Veteranos da Força Expedicionária Brasileira SR/BH – promoção;  
Igreja Universal do Reino de Deus, Universidade de Alfenas, Prefeito Carlúcio Mendes Leite – promoção; Eng. Italo Aurélio Gaetani, Associação dos Amigos do Hospital Mário 
Penna, teólogo Clodomir dos Santos Matos, Bispo Evangélico Alfredo Paulo Filho, Dr. Paulo Vivas Guimarães – promoção; Dr. Flávio Pentagna Guimarães – promoção; Sra. Lucy 
Maria Brandão – promoção; Grau Mérito: jornalista Orlando Francisco de Paiva Barros, administrador Daniel Borja Pinto, Drs. Jeová Moreira da Costa e Luiz Tadeu Moreira Diniz,  
comerciante  Anderson  Augusto  Campolina,  advogado  José Alfredo  de Oliveira  Baracho,  agricultores  Amauri  Andrade Pereira  e  Sebastião  Modesto  de Oliveira,  Associação 
Feminina de Prevenção e Combate ao Câncer,  Pe.  Maximínio Medeiro da Silva,  empresário Lycio Márcio Sad Cadar, Pe. Antônio Gonçalves,  empresário Walson Geraldo de  
Almeida, Dr. João Antônio de Souza, Prefeito Dalmo Vieira Leroy, Sr. Afrânio Alves de Mendonça, Dra. Orcanda Rocha Andrade Patrús, economista Flávio Riani, Eng. Robson  
Braga de Andrade, Ten.-Cel. PM James Ferreira dos Santos, Engs. Zeferino  Lavenére  Machado  Filho,  Salim  Armando  e  Lenin  Daluce  Cruz,  jornalistas  Josemar 
Gimenez Resende e Baptista José Patrús Chagas de Almeida, músico Agenor de Oliveira, Eng. Oscar José de Castro Lacerda, Prefeito Públio Chaves, Associação dos Defensores  
Públicos de Minas Gerais, jornalista Marcelo Moreno, Eng. Horácio de Mendonça Netto, Major BM Matuzail Martins da Cruz, jornalistas Ricardo Soares Campos, Benny Cohen e 
Nereide Beirão, Eng. Antônio de Oliveira Alvim, Juiz Antônio Miranda de Mendonça, Dr. João Franco Filho, advogado Francisco Carvalho Martins, Engs. Ramiro Abrantes Lopes 
Ribeiro e Fernando Leite de Siqueira, Dr. Ludovico Sebastião Costa, Prefeito José Francisco Milagres Primo, Vereador José Higino Ferreira, advogado Carlos Willian de Souza,  
jornalista Luiz Carlos Bernardes, Pastor Orlando Herculano Barros, Delegado Fidelcínio  Pedrosa  Filho,  Dr.  Athaíde  Vieira  dos  Santos,  Capitão  PM João  Lunardi,  advogado 
Márcio Lopes Costa, Prefeito Osvaldo Fonseca, Eng. Milton Loureiro Júnior, advogado Luiz Henrique Andrade de Araújo, Eng. Marco Antonio Andrade de Araújo, Prefeito Claúdio  
Valadares Filgueiras, Dra. Maria Stela Nascimento, Dr. José Luciano Pereira, empresário Antônio Rodrigues César, Pe. Raul Laranjeira de Mendonça, Associação Mineira de Defesa  
do Ambiente,  Prefeito  José Maria  de Fátima  Almeida,  Prefeito  Eraldino Soares de Oliveira,  Dr.  Giovany Antonio Fonseca,  Prefeito  Carlos Mário Pereira,  Prefeito  Francisco  
Adevaldo Soares Praes, Capitão PM Renato Sampaio Preste, Prefeito Augusto Ramos Filho,  Prefeito Josefino Lopes Vianna, Prof. Carlos Abel Guersoni Rezende, Prefeito Jair  
Siqueira,  Curadora Mônica Botelho,  empresário José Braz,  Associação Sul Mineira  de Educação e Cultura,  Escola  Agrotécnica Federal  de Inconfidentes,  Dr. Dalmo Messias  
Latrônico, Sr. Jeremias Pereira da Silva, Dr. Jeans Villela Larsen, Advogada Dulce Naves Barbosa Gambogi, agricultor Dickson Berchman de Melo, contador Antônio Carlos Gallo,  
Prof. Agamenon José Siqueira, pedagoga Dalva Maria Thomaz Rocha, Pastor Paulo Luís Leocádio, Pastor Sérgio Eleotério Coelho, Coral São Francisco, Centro Popular de Cultura e 
Desenvolvimento, Juíza Heloísa Helena de Ruiz Combat, empresários Adson Marinho e Ermelindo da Rocha Faria, Prefeito Jésus Mário de Almeida Lima, Prof. José Januzzi de  
Souza Reis, Vereadora Letícia da Penha, Drs. Geraldo Barroso de Carvalho e José Bruña Alonso, Engs. Eduardo Dias Hermeto, Francisco Maia Neto e Mário Lúcio Pinheiro Menim, 
comerciário Vanderlei  Teixeira Fernandes, Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Jequeri, Guarda-Mirim de Mantena, Eng. Roberto Luciano Fagundes, Dra. Marisa  
Dias, advogado José Francisco Salles Lopes, jornalista George Norman Kutova – "post mortem", Eng. Salo Davi Seibel, advogado Célio Copati Mazoni, empresários Assis Ribeiro  
de Matos e Miriam Câmara Caldeira de Melo, Dr. Jânio Lima Borges, técnico agrícola José Walter Alves, empresários Edmundo Versiani de Souza e Zílmio Rocha, Sr. Marcos  
Araújo de Oliveira, empresário Francisco Adevaldo Soares Paes, funcionário público Adelino Carvalho Lino Júnior, administrador David Borja Pinto, Eng. Ubirajara Pires Glória,  
empresário  Cresmar  Ribeiro  Dorneles,  pedagoga  Nilda  Iris  Vaz  Borges,  Sr.  Celso  Pereira  dos  Santos,  assessor  empresarial  Jorge  Perutz,  Profa.  Noemi  Macedo  Gontijo,  
administrador de empresas Marcelo Carlos da Silva, Sra. Filomena Tomásia, Pe. Dalton Barros de Almeida, médico veterinário Altino Rodrigues Neto, Pastores Márcio Roberto  
Vieira Valadão e Paulo Roberto Prates Mazoni Andrade, Dr. Messias Pacheco Alves, Vereador João Gualberto Costa da Silva Filho, advogado Túlio Vieira da Costa, Sr. Sinval 
Soares Leite, Prefeito Juvêncio Companheiro de Matos, Dr. Weber Americano, Vereador Hélio Afonso de Araújo, Dr. Manoel Mauro Ladeira Vilas, Prefeito Vicente Faria Paiva,  
Vice-Prefeito José Alonso da Silva, Prefeito Pacífico Estites Rodrigues, Vice-Prefeito Dalton José Abud, Irmã Ivone das Dores Drumond, advogado Cácio Duarte Guerra, Dr. Athos  
Avelino Pereira, Prefeito Edilson Alves Vilasboas, Pe. Ignácio Perez Rodrigues, Drs. Manoel Francisco Alves Silva, Gerson de Oliveira Costa Filho e Alberto Eustáquio Caldeira de  



Melo, Subtenente PM Joubert Kennedy de Araújo, contador José Geraldo Honorato Vieira, arquiteto Edson de Souza Vilela, Dr. Francisco Gonçalves Filho, advogados Guaracy de  
Castro Nogueira e Ricardo Arnaldo Malheiros Fiuza, Prefeitos Gelson Cordeiro de Oliveira, Valmir Silva Costa, Roberto Grapiuna, Armindo Pereira da Silva e Antônio Bernardino  
Guimarães Murta, Dra. Daclé Vilma Carvalho, Prof. José Sales de Magalhães Filho, Pe. Giovanni Lisa, empresário Kalil Kassim Elawar, Centro de Apoio e Convivência Grupo Fim  
de Tarde, advogado Miguel Arcanjo de Souza Grossi, Dr. Francisco Barboza Motta, empresários Antônio Agostini e Analdina Pinto da Silva, consultor Ivan Duque de Paiva Filho,  
Empresa de Pesquisa Agropecuária de Minas Gerais, Delegado Rogério de Mello Franco Assis Araújo, Sra. Marilda Petrus Melles, Associação de Bombeiros Voluntários do Estado  
de Minas Gerais, Instituto Estadual de Florestas, Liga Mineira do Trauma, advogado Marcelo Vianna, 1º-Sargento PM José Queles Cascais dos Santos, Prof. Antônio Fonseca da  
Silva, Prefeito Dinardo Eugênio de Freitas Triani, empresário Anibal Camillo Togni, TV Poços, Prefeito Carlos Antônio Lourenço, jornalista Orlando Rancisco de Paiva Barros,  
Cidade dos Meninos São Vicente de Paulo e Prefeito Ari Lucas de Paula Santos.

Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente determina a lavratura da ata, que será assinada por mim, Secretário, e pelos Conselheiros.

Salão Nobre, 13 de novembro de 2000.

Dilzon Melo - Anderson Adauto - José Braga - Durval Ângelo - Gil Pereira - Agostinho Patrús - Antônio Andrade - Carlos Pimenta.

ORDEM DO DIA

Ordem do dia da 211ª reunião ordinária, em 21/2/2001

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência. 

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Votação,  em 1º turno,  do Projeto de Resolução nº 754/99, do Deputado Luiz Tadeu Leite,  que aprova acordo celebrado entre  os Municípios de Juvenília  e Montalvânia para  
modificação  de limite  territorial.  A Comissão de Justiça  conclui  pela  constitucionalidade  do projeto  na forma do Substitutivo  nº 1,  que apresenta.  A Comissão de Assuntos 
Municipais opina por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 498/99, da Comissão de Política Agropecuária, que dispõe sobre as políticas florestal, de proteção à biodiversidade e do uso alternativo do  
solo no Estado. A Comissão de Justiça concluiu pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresentou. A Comissão de Meio Ambiente opinou por sua  
aprovação na forma do Substitutivo nº 2, que apresentou. A Comissão de Política Agropecuária opinou por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 2, da Comissão de Meio  
Ambiente, com as Emendas nºs 1 a 11, que apresentou. A Comissão de Fiscalização Financeira opinou pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 2, da Comissão de  
Meio Ambiente, com as Emendas nºs 2 a 11, da Comissão de Política Agropecuária, e as Emendas nºs 12 e 13, que apresentou, e pela rejeição da Emenda nº 1, da Comissão de  
Política Agropecuária. Emendado em Plenário, voltou o projeto à Comissão de Meio Ambiente, que opina pela aprovação da Emenda nº 14.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.172/2000, do Deputado Sargento Rodrigues, que altera a redação do art. 2º da Lei Estadual nº 12.644, de 17/10/97. A Comissão de  
Justiça concluiu pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresentou. A Comissão de Fiscalização Financeira opinou por sua aprovação na forma do 
Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça. Emendado em Plenário, voltou o projeto à Comissão de Fiscalização Financeira, que opina pela aprovação da Emenda nº 1.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 605/99, do Deputado Agostinho Silveira, que autoriza o Poder Executivo a fazer reverter imóvel que especifica ao Município de Santo  
Antônio do Monte. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina  
pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 718/99, do Deputado Paulo Piau, que autoriza o Estado de Minas Gerais, por intermédio da COHAB-MG, a renegociar dívidas e  
promover liquidação oriundas de operações creditícias realizadas entre a COHAB e mutuários.  A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do  
Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira perdeu prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 719/99, do Deputado Dinis Pinheiro, que autoriza o Executivo a doar ao Município de Sarzedo imóvel que menciona. As Comissões de  
Justiça e de Fiscalização Financeira perderam prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 909/2000, do Deputado Jorge Eduardo de Oliveira, que dispõe sobre a fabricação de medicamentos genéricos pela Fundação Ezequiel  
Dias. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Saúde opina por sua aprovação com as  
Emendas nºs 1 e 2, que apresenta, ao Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº  
1, da Comissão de Justiça, com a Emenda nº 1, da Comissão de Saúde, e pela rejeição da Emenda nº 2, da Comissão de Saúde.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 930/2000, do Deputado Paulo Piau, que cria o Certificado Ambiental da Propriedade Agrícola - ISO-Agrícola. A Comissão de Justiça  



conclui pela constitucionalidade do projeto com as Emendas nºs 1 a 3, que apresenta. A Comissão de Política Agropecuária opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo  
nº 1, que apresenta, e pela rejeição das Emendas nºs 1 a 3, da Comissão de Justiça. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo  
nº 1, da Comissão de Política Agropecuária, e pela rejeição das Emendas nºs 1 a 3.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.631

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Geraldo Rezende e Miguel Martini, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 21/2/2001, às 15 horas, na  
Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator.

Sala das Comissões, 20 de fevereiro de 2001.

Sebastião Costa, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre os Vetos Totais às Proposições de Lei nºs 14.605, 14.609, e 14.604

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Edson Rezende, Irani Barbosa, Luiz Tadeu Leite e Maria Olívia, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada  
em 21/2/2001, às 15h15min, no Plenainho III, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designarem os relatores.

Sala das Comissões, 20 de fevereiro de 2001.

Maria José Haueisen, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.607 e o Veto Total à Proposição de Lei Complementar nº 61

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Ivair Nogueira, João Batista de Oliveira, Mauro Lobo e Sebastião Costa, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser  
realizada em 22/2/2001, às 10 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciarem os pareceres dos relatores. 

Sala das Comissões, 20 de fevereiro de 2001.

Ambrósio Pinto, Presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 20/2/2001, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia  
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98,  
observada a estrutura estabelecida pela Deliberação da Mesa nº 1.875, de 2000, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão e de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal  
desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Mauri Torres

exonerando Dirce Maria Bernardes do cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão AL-39, 8 horas.

Nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89,  
434, de 9/4/90, 845, de 11/3/93, 1.189, de 22/2/95, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de 6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429, de 23/4/97, 1.522, de 4/3/98, 1.784, de 29/9/99, 1.821, de 2/12/99,  
e 1.945, de 20/12/2000, e Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal da mesma  
Secretaria:

nomeando Alberto Tadeu da Costa para o cargo de Assistente Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, com exercício no gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando José Ronald de Sales Viana para o cargo de Assistente Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, com exercício no gabinete da 1ª-Secretaria.

Nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, e 9.748, de 22/12/88, Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89, 434, de 9/4/90, 845, de  
11/3/93, 982, de 29/9/93, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de 6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429, de 23/4/97, 1.522, de 4/3/98, 1.784, de 29/9/99, e 1.945, de 20/12/2000, e Resolução nº  
5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:

nomeando Dirce Maria Bernardes para o cargo de Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, com exercício no Gabinete da 1ª Secretaria.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Ecoar Medicina Diagnóstica Ltda. Objeto: prestação de serviços de assistência médica. Objeto deste 
aditamento: alteração da razão social da contratada. Vigência: a partir da assinatura.



TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Sudoeste Serviços Gerais Ltda. Objeto: prestação de serviços de adaptação de instalações, consertos,  
reparação e manutenção predial das dependências da contratante. Objeto deste aditamento: 1ª prorrogação. Vigência: a partir da assinatura. Dotação orçamentária: 01.122.001.2-
127.0001 3132 (301).

TERMO DE CONTRATO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Carpe Cardiologia Pediátrica e Fetal Ltda. Objeto: prestação de serviços médicos na especialidade de 
Cardiologia (Pediátrica e Fetal). Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Vigência: 60 meses a partir da data de assinatura. Licitação: inexigibilidade, por inviabilidade de competição, nos 
termos do art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO

Contratante (doadora): Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada (donatária): Associação de Assistência Social Bom Jesus do Monte. Objeto: doação de bens  
móveis inservíveis.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO

Contratante (doadora): Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada (donatária): Associação Assistencial da Comunidade Santa Julianense. Objeto: doação de bens  
móveis inservíveis.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO

Contratante (doadora): Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado (donatário): Conselho Particular Santo Antônio de Pádua – SSVP. Objeto: doação de bens 
móveis inservíveis.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO

Contratante (doadora):  Assembléia  Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratada (donatária): Associação Beneficente e Cultural  Comunitária de Comunicação Viva-Voz.  
Objeto: doação de bens móveis inservíveis.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO

Contratante  (doadora):  Assembléia  Legislativa  do Estado de Minas  Gerais.  Contratada  (donatária):  Caixa Escolar  Minas  Gerais  de Uberaba.  Objeto:  doação  de bens  móveis  
inservíveis.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO

Contratante (doadora):  Assembléia  Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratada (donatária): Fraternidade Espiritual Cristã Obreiros da Vida Eterna – FECOVE. Objeto:  
doação de bens móveis inservíveis.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO

Contratante (doadora): Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratada (donatária): Associação Comunitária de São Gonçalo do Bação. Objeto: doação de bens 
móveis inservíveis.


